



Parlamentul României
Camera Deputaților

Birou parlamentar Deputat DANIEL BLAGA

Str. poet Grigore Alexandrescu, bl. E1, parter, Târgoviște, Dâmbovița

64/11.07.2023

SOLICITARE

Către: Inspectoratul Județean în Construcții Dâmbovița

De la: Deputat Daniel Blaga

Circumscripția electorală nr. 16 Dâmbovița

Obiectul solicitării: Solicitare verificare lucrare de extindere pentru sistemul de canalizare și apă potabilă str. Șoseaua Noua, Comișani

Stimate domnule inspector-șef județean,

În răspunsul nr. 14120 din 22.12.2022 cu privire la adresa noastră nr. 139 din 05.12.2022 se specifică:

“Astfel în urma verificărilor efectuate, de către reprezentanții primăriei comunei Comișani, s-a constatat că au apărut fisuri în zona acostamentului de beton al drumului, pe anumite porțiuni, respectiv faptul că, pe anumite zone ale șanțului, apa stagnează. Primăria Comunei Comișani, a notificat executantul lucrărilor prin adresa înregistrată cu nr. 11397/ 12.12.2022 cu privire la necesitatea realizării unor lucrări de reparații la acostamentul din beton al drumului DC 50 din sat Lazuri și la șanțurile realizate, după trecerea perioadei de iarnă, conform contractului de lucrări pe perioada de garanție a lucrărilor, și în urma unor noi constatări, rezultate din urmărirea comportării în exploatare a construcției, conform obligațiilor prevăzute de lege.”

În calitate de deputat ales în circumscripția nr.16 Dâmbovița, în temeiul Legii 544/2001 privind liberul acces la informații publice și în baza art. 39 din Legea 96/2006 privind statutul deputaților și senatorilor, solicit următoarele informații:



Parlamentul României
Camera Deputaților

1. Vă rog să ne comunicați dacă, acum, “după trecerea perioadei de iarnă”, s-au realizat lucrări de reparații la acostamentul din beton al drumului DC 50 din sat Lazuri și la șanțurile realizate.
2. Dacă răspunsul la punctul 1 este afirmativ, vă rugăm să ne precizați când au avut loc aceste lucrări.

Precizez că solicit răspunsul clar și detaliat la toate solicitările adresate la adresa de email daniel.blaga@cdep.ro

Cu deosebită considerație și respect,
Deputat
Daniel-Codruț Blaga